Περιγράφω τον εαυτό μου

	Είμαι μαθήτρια της Στ΄2 τάξης , με λένε Αναστασία και είμαι 12 χρονών. Μένω στο Κολόσσι, σε ένα χωρίο της Λεμεσού.
	Πιστεύω πως αυτό που με χαρακτηρίζει είναι τα σκούρα καφέ μάτια μου που μοιάζουν με σοκολάτα. Τα μαλλιά μου είναι καστανά, για αυτό μια δασκάλα με λέει σοκολατένια. Μου λέει αυτό το παρατσούκλι γιατί και την διπλανή μου την λένε Αναστασία για αυτό με λέει έτσι. Μου αρέσει αυτό το παρατσούκλι που μου έβγαλε η δασκάλα γιατί θεωρώ και εγώ ότι είμαι σοκολάτα!!Νομίζω πως το ύψος μου δεν είναι το κατάλληλο για την ηλικία μου αλλά δεν είμαι και τόσο κοντή.
	Πιστεύω πως οι φίλοι μου δεν έχουν καλή εντύπωση για μένα αλλά αυτό θα προσπαθήσω να το διορθώσω. Θέλω να πιστεύω πως είναι ευχαριστημένοι από εμένα. Θα ήθελα να διορθώσω ό,τι κακό έκανα με τον καλύτερο τρόπο. Ελπίζω να με συγχωρήσουν αν δεν τους έχω φερθεί σωστά και να είμαστε όπως πριν. Ότι μου λένε δεν το μοιράζομαι με τους άλλους. Θέλω όλοι μου οι φίλοι να είναι ευχαριστημένοι από εμένα.    
	Περνώ πολλές ώρες μπροστά από την  τηλεόραση αλλά και στο κινητό. Το χομπι μου είναι ο χορός, τον οποίο  αγαπώ πολύ!!Μου αρέσει πολύ να μιλάω με τις φίλες μου και να γελάω όπως γίνεται συνήθως, ακόμη και στην τάξη που δεν επιτρέπετε! 
Στο μυαλό μου δεν είναι ξεκάθαρο αυτό που θέλω να σπουδάσω, αλλά τα μαθήματα που μου αρέσουν είναι: τα μαθηματικά, η επιστήμη, η ιστορία και λίγο τα ελληνικά. Θα περιμένω λίγους μήνες που θα πάω γυμνάσιο για να δω τι μαθήματα θα μου αρέσουν, για να είναι πιο ξεκάθαρα τα πράγματα στο μυαλό μου.
[bookmark: _GoBack]	Ελπίζω στο γυμνάσιο να πάνε όλα καλά και να καταλάβω τι θέλω να γίνω στο μέλλον. Εύχομαι στο γυμνάσιο να πάνε όλα καλά αλλά δεν θέλω να αλλάξω συμμαθητές.
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