	
	
	



 Ό ΝΑΥΑΓΟΣ


 
Τώρα άνοιξα τα μάτια μου και δεν ξέρω τι μου γίνετε!  Είμαι τόσο συγχυσμένη  αλλά και φοβισμένη. Βρίσκομαι σε ένα ερημικό νησί απ’ ότι καταλαβαίνω. Παρατηρώ  τον  πανέμορφο  και  καταγάλανο ουρανό που δεν έχει ίχνος από σύννεφα , χωρίς πραγματικά να καταλάβω τι γίνετε! Το τοπίο όμως,  είναι πανέμορφο και με κάνει να ηρεμώ λίγο! Η Θάλασσα είναι καταγάλανη ,και έχει μέσα πολλά παράξενα είδη ψαριών. Ουάου τώρα βλέπω πολλά  όμορφα δελφίνια που φαίνετε ότι παίζουν λέρα. Τουλάχιστον έτσι μου φαίνεται.  Η Άμμος είναι τόσο φωτεινή που δεν μπορώ καν  να την κοιτάξω.
                	Η βλάστηση είναι πανέμορφη! Έχει θεόρατα δέντρα, διάφορων αποχρώσεων του πράσινου. Ένα από αυτά ,φαίνετε σαν ένα πρόσωπο που είναι θλιμμένο ή και συγχυσμένο δεν καταλαβαίνω.  Σε κάνουν να είσαι πιο ήρεμος, και να σκέφτεσαι τα πράγματα πιο ψύχραιμα.  Έχει πάρα πολλές μπανανιές και ακόμη πιο πολλούς κοκοφοίνικες  . Έχει και κάτι θάμνους , που έχουν βατόμουρα πάνω αλλά δεν θα φάω. Δεν είναι στιγμή για δηλητηρίαση τώρα. 
Πώς γίνετε να μην υπάρχει ούτε ένα σύννεφο στον ουρανό; Για να καταλάβετε , έχει τόση ηλιοφάνεια σε αυτό το νησί ,που μου έρχεται να κολυμπήσω μέχρι να πάω σε κάποια χώρα όπως η Ιταλία, η Αθήνα ή ακόμη και η Κύπρος δεν με πειράζει φτάνει να βρω σκιά.  
Άρχισα να  τρομάζω με όλους αυτούς του τρομακτικούς ήχους που ακούγονται.  Να κάτι μαϊμούδες που το πρόσωπο τους μοιάζει με  ανθρώπου  που έχει πολλές τρίχες. Μα αυτές οι χαριτωμένες μαϊμούδες έκαναν όλους αυτούς τους τρομαχτικούς ήχους όλη αυτή την ώρα; Απ’ ότι φαίνετε δεν είναι μόνο αυτές! Είναι και κάτι πουλιά που η φάτσα τους είναι σαν το τρίγωνο  και τα φτερά τους πολύχρωμα σαν το ουράνιο τόξο. Λέτε να υπάρχουν  και άλλα παράξενα ζώα σε αυτό το νησί; Απ’ ότι φαίνετε θα το μάθω αν δεν φύγω γρήγορα από το νησί. Αχ ,μακάρι να ήμουν στο σπιτάκι  μου τώρα, με το κλιματιστικό μου παρέα στην τηλεόραση! Είμαι τόσο λυπημένη και συγχυσμένη τα ταυτόχρονα !Θα γυρίσω άραγε ποτέ στον πολιτισμό ή θα μείνω για πάντα εδώ; 
Τι είναι αυτά τα πράγματα που ξεβράζει η θάλασσα; Ουάου βλέπω άπειρες μπουκάλες πόσιμου νερού για να πίνω και ρούχα για να τα φοράω  .Να και ένα πανί για να φτιάξω μία πρόχειρη σκηνή. Θα μου φανούν πολύ χρήσιμα για την διαμονή μου στο νησί. Για ένα λεπτό ,αν τα έφερε η θάλασσα μέχρι εδώ αυτά τα χρήσιμα αντικείμενα  θα πρέπει να έχει και άλλα ακόμα πιο χρήσιμα πράγματα στην θάλασσα.
Ώρα να πάω για κολύμπι για να ξεθάψω  τα χαμένα αντικείμενα από το ναυάγιο. Τώρα μπήκα στην θάλασσα , και είναι πολύ κρύα παρόλο που έχει πολλή ηλιοφάνεια.  Μόλις μπήκα μέσα στην θάλασσα και βρήκα έναν φακό για να βλέπω την νύχτα  και πολλά  άσπρα σεντόνια για να σκεπάζομαι. Πρέπει να βρω πολλά πράγματα γιατί θα έρθει σε λίγο η νύχτα και θα πρέπει να ετοιμαστώ επειδή δεν ξέρω τι μου επιφυλάσσει η νύχτα. Πρέπει να πάω πιο μέσα επειδή δεν βρίσκω τίποτα στα ξέβαφα .
 Όσο προχωρώ βρίσκω όλο και πιο περίεργα ψάρια. Δεν θα πιστέψετε με τίποτα τι βρήκα  τώρα.   Βρήκα ένα  καφέ  παλιό μπαούλο για να μπορώ να φυλάω όλα τα πράγματα μου. Δεν θα  πιστέψετε τι έχει μέσα! Πολύ πολύ φαγητό, Ένα τετράδιο και μία κασετίνα! Θα έχω φαγητό ,τουλάχιστον για ένα μήνα και το τετράδιο αφού είναι μεγάλο μπορώ να διηγηθώ όσα θα περάσω στο νησί! Πετάω στα ουράνια. Επειδή άρχισε να νυχτώνει θα πάω να στήσω μία πρόχειρη σκηνή και να ανάψω μία φωτιά .
Τώρα που κάθομαι σ΄ αυτή την άγνωστη ακτή, σκέφτομαι όλα όσα έγιναν  και θα τα γράψω στο τετράδιο-ημερολόγιο μου.
Αγαπημένο μου ημερολόγιο,
Κάθομαι κάτω από την σκηνή μου με την φωτιά αναμμένη και σου διηγούμαι τι έγινε και κατέληξα σε αυτό το ερημικό νησί. Θα πήγαινα με την τάξη μου στην Αυστραλία για να μελετήσαμε τα καγκουρό και το κλίμα που ζουν . Θα πηγαίναμε  με το κρουαζιερόπλοιο .Για να καταλάβετε το πόσο ενθουσιασμένη ήμουν θα πρέπει  να σας πω πως ετοίμασα τις βαλίτσες ένα μήνα πριν το ταξίδι. 
Μετά από λίγη ώρα που ήμασταν στην μέση του ωκεανού υπήρχε ένας τεράστιος βράχος και ο καπετάνιος δεν τον είδε και έτσι τρακάραμε. Δεν ξέρω αν κάποιος είναι ζωντανός ακόμα  εκτός από εμένα. Εγώ το μόνο που θυμάμαι είναι πως όλοι πέσαμε στην θάλασσα. Κάποιοι ήταν ζωντανοί και κάποιοι νεκροί μετά, ήρθε ένα τεράστιο κύμα Μετά δεν θυμάμαι τι έγινε.
Σε χαιρετώ καλό μου ημερολόγιο!
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